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（文責：校長 上村） 

 

 2学期末に、実施させていただきました保護者向けアンケートの集計を掲載しました。今年度も学校教育目

標の「人権」「地域愛」をキーワードに様々な活動を進めてきた結果の一つとして捉えていきたいと思います。 

 質問 11.～20.は、生徒アンケートと同じ質問になっています。 

○「11.学校生活が楽しい」については、保護者・生徒ともにほぼ 85％となってます。また、「16.成長し

たところが確認できる」については 90～93％であり、成長したところを認識できていることは大変すば

らしく、自己肯定感が高まっていると思います。 

○「20.人権意識は高いと思える」については 93％ですが、生徒の同じ質問では 85％と意識の違いが出て

います。その意識の差は、生徒の「12.人の悪口や陰口を言ったことがない」が 65％と他の項

目に比べ低いことに表れていると推察できます。 

○特に、「1.学校の指導方針への理解」や「2.学校目標への取組に対する認識」についての項目

が 95％以上あり、このことは学校に対するご理解やご支援、ご協力をいただけているからだ

と、大変感謝しております。ありがとうございます。 

 今年度もあと 2か月となりました。次年度の進級へつながる大切な 3学期です。

じっくり一年間を振り返る中で、自分の良かったところや成長したところを親子で

確かめながら次のステージへ進めていけることを願っています。 
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＊肯定的評価は４と３に回答した人数の割合です。

平均
肯定的

評価

１学期

平均

１．学校の指導方針がよく理解できる。 3.07 95% 3.19

２．学校は、学校教育目標を達成するために、一生懸命取り組んでいる。 3.15 98% 3.21

３．学校は、特色ある学校・開かれた学校づくりに熱心に取り組んでいる。 3.00 85% 3.30

４．学校は、わかりやすい授業づくりなど「学力の向上」に熱心に取り組んでいる。 2.83 85% 3.15

５．学校は、生徒の「豊かな心」の育成に熱心に取り組んでいる。 2.93 78% 3.12

６．学校は、生徒の「健やかな体・体力向上」の育成に熱心に取り組んでいる。 2.98 78% 3.21

７．学校は、教育環境づくりに熱心で、よく整備されている。 3.07 83% 3.24

８．学校と家庭・地域との連携は、うまく図られている。 3.07 83% 3.21

９．学校は、地域から信頼される学校になっている。 3.12 88% 3.24

10.  学校の様子が家庭や地域に発信されている。 3.10 88% 3.15

11.  我が子は、楽しい・充実した学校生活を送っていると思う。 3.10 85% 3.03

12．我が子は、基本的な生活習慣が身についている。 3.10 85% 3.00

13．我が子は、学校のきまりを守って学校生活を送っている。 3.27 95% 3.36

14．我が子は、家庭学習をしっかりしていると思う。 2.66 95% 2.64

15．我が子は、自分の良いところなどを伸ばそうと努力している。 2.93 93% 3.06

16．１学期に、我が子が成長したところが確認できる。 2.95 93% 3.27

17．我が子は、優しい心を持ち、思いやりのある言動ができる。 3.10 83% 3.24

18   我が子は正しい言葉遣いで、人と接している。 2.78 83% 2.88

19.  我が子は、自分の考えや思いをしっかり伝えられる。 2.73 93% 2.88

20．我が子の人権意識は高いと思える。 2.88 93% 3.00

21.  我が子には目標を持って打ち込めるものがある。 2.78 83% 3.06

22.  我が子は、家で学校のことをよく話してくれる。 2.98 83% 3.15
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